

母亲卖拥抱救白血病女儿

称会捐出多余的钱

今年5月,陈得娟4岁的女儿娜娜被查出白血病,为了救女儿,原本内向的陈得娟,鼓起勇气,带着女儿走上大街筹集医药费此事在网络上引起很大关注,不少好心人士伸出援手,陈得娟表示,随后会公开捐款金额,“如果有多余的钱,我们会捐给其他跟我们一样有困难的家长们。”

一个拥抱10元钱 年轻母亲卖拥抱救女儿

近日,在重庆解放碑,陈得娟跪在路边,双手举着一个牌子,牌子上写着“卖拥抱10元一次”以及自己的手机号和银行卡号。她的身旁,摆着医疗证明书、住院证明等。

这些证明,都证明着,她的女儿,4岁的娜娜,患上了急性普通B淋巴细胞白血病。

这已不是她第一次卖拥抱了。两天前,在重庆两路口轻轨站,陈得娟抱着女儿,犹

豫了3个小时,终于举起了手中的牌子。这样“高调”的举动,对于原本内向的她来说,确实需要很大的勇气,“会有人投来怪异的目光,也会有人不相信,觉得我是骗子。”

看着旁边的女儿,口罩外露出一双清澈的眼睛,她顾不上那么多,“我要救女儿!”第一天下来,陈得娟收到了670元善款,这是近两个月来,一家人的第一笔“收入”。

40℃高温下孩子中暑 “不带上孩子谁会信?”

25日重庆气温近40℃,陈得娟又带着娜娜来“卖拥抱”了。太阳下,娜娜热得满头大汗,直喊口渴。看着烈日下的一对母女,往来的市民停下了脚步,在听说了她们的遭遇后,不少人给了陈得娟一个大大的拥抱。

也有人质疑她,孩子身体本来就不好,为何还要让她在40度高温下受苦?对此,陈得娟的内心也很挣扎:不带上孩子,谁会相信呢?25日晚上,回到家的娜娜出现头晕,陈得娟猜测可能是中暑了。看着孩子痛苦的表情,她也偷偷地

抹眼泪,“这也是没有办法的办法。”

刚结束完化疗,娜娜的头发已经掉光。几个月前,这个大眼睛小女孩,有着一头长长的黑发。陈得娟的手机相册里,生病前的娜娜,爱笑爱搞怪,也很会摆pose。

每当娜娜哭着问,为什么自己变丑了,陈得娟的心就会揪起来,但她却不能在孩子面前掉眼泪。“夏天光头多凉快!”她故作轻松地对孩子说,心里却是无比沉重,“作为父母,不能够给自己孩子一个健康的身体,是我们最大失职。”

拥抱不只为筹款 更是给自己力量

今年五月,娜娜摔了一跤,隔了好几天伤口也不见好转,脖子上、手臂上开始青一块紫一块。夫妻俩这才发现了不对劲,带着孩子去医院检查。从山东东营到济南,辗转了三家医院,得到的确诊结果,对一家人犹如晴天霹雳:女儿患上了急性普通B淋巴

细胞白血病。28岁的陈得娟来自广东农村,2010年,她认识了一起打工的重庆人周俊,两人结婚后,一起来到山东东营的一家餐厅打工。一份还算稳定的工作,一个乖巧可爱的女儿,陈得娟原本以为,一家三口会一直这样平淡地幸福下去。

为了给女儿治病,两人辞掉了工作,来到重庆全心为孩子治病。一家人租住在一个不到20平方米的单间里,每个月700元的房子对他们来说,已算是一笔不小的支出:夫妻两人都没了收入,而高昂的治疗费用,已经用尽了他们5年来的积蓄以及从亲戚朋友

借来的7万元。面对30万的治疗费用,走投无路的陈得娟从病友那里得到“卖拥抱”想法:既可以通过这种方式筹集捐款,即使对方不捐款,对方的一个拥抱,也可以给女儿和自己带来力量。

打算公布捐款金额 多余的钱将捐出

事件在网络热炒之后,陈得娟成了“焦点人物”。从26日上午11点半到3点,她接了不下80个陌生人的电话,有捐款的好心人,有支招的医生护士,也有媒体记者。“真的很感谢那么多人的

关心我们。”因为不断有电话打进,陈得娟的语速有些急促,她不想错过能救孩子的任何希望,也不想漏掉任何一个向好心人道谢的机会。这几天,陈得娟也遇到过怀疑她的人,但更多的,是给她鼓励和帮助的人。截至26日,除了陈得娟上街“卖拥抱”筹得的1920元,各地网友通过银行转账等方式,转来了2030元钱。这笔近4000元的捐款,虽然只是杯水车薪,却让陈得娟一家重新燃起了希

望。对于此前南京发生的“诈捐”事件,陈得娟也有所听闻。“之后我打算公布筹集的具体金额,多出来的钱,我会捐给其他跟我们一样有困难的家长们。”



泰安重建圆明园 十二生肖兽首喷泉

近日,山东泰安,泰山脚下一豪宅小区,按照原圆明园海晏堂前喷泉原样,重建了圆明园十二生肖兽首铜像,十二生肖兽首铜像呈“0”字形,分列在喷水池四周石台上,每个兽头和人身都是铜质,大小比例与圆明园海晏堂的十二生肖兽首铜像完全一致,整个造价约数十万元。



行李箱藏女婴 孩子来历不明

近日,河南许昌禹州市某酒店员工发现,大厅里一男一女行色异常,他们所携带的黑色行李箱里竟传出婴儿啼哭声。报警后,民警发现箱子里藏有一个出生几天的女婴。因为说不出婴儿的来历,目前两人已经被警方控制,婴儿被送往医院。

12岁男孩偷车 一路狂飙致追尾

近日,河南司机刘师傅开着大货车,途经湖北大冶金湖大道一路口时,红灯亮了,他把车停下来。突然,车后传来一声巨响,他感觉车子一颠。他急忙下车,只见一辆大众轿车插进了大货车“车屁股”里,轿车车顶变了形。

他朝轿车里面瞅了瞅,不禁大吃一惊,“司机”竟是一个看上去十多岁的男娃娃。“这里有个小孩开车把我的车撞了。”刘师傅打电话报警,交警听了,一头雾水。

交警很快来到现场,一看轿车“司机”竟是一个娃娃脸,也感到奇怪。“这车子是不是你开的?”“娃娃脸”点点头。“你多大?”“12岁!”

交警通过网上登记信息,把车主老陈叫了过来。没想到,“剧情”就像川剧的变脸那样,又发生了变化。老陈望着“娃娃脸”,一脸困惑,说不认识他。

突然,老陈的手机响了。电话是儿子小陈打来的,说他开出来的轿车不见了。

这边,“娃娃脸”小徐一五一十地对警察叔叔交待了,他小学没读完就辍学了。小徐和小伙伴小周趁人没注意,将小陈衣服里的车钥匙翻走了。

小徐胆子特别大,会骑摩托车,他以为开汽车和骑摩托车差不多,这次是他第一次开小车。因未达到法定年龄,小徐和小周被警察叔叔教育后,被家里人领了回去。

(据新浪)



奸商假冒快递“问题件”招摇撞骗

近日,在沈阳宁山东路某夜市,一摊位前人头攒动。“全部只要10块,淘宝网积压货品清仓大处理。”摊位旁的音箱传出叫卖声。经查证摊主贩卖的并非“淘宝网问题件”,律师表示此举属于欺诈行为。

司机等红灯车底钻进老人 半截身子露车外

在十字路口停车等红灯,突然听到车子有轻微异响,下车一看,车主惊呆了:车下竟趴个老太太!幸亏,有网友的行车记录仪记下了事发一幕。前日,百口难辩的车主找回了清白:老太太是自己钻进去的。

7月22日下午4时许,小陈驾驶一辆越野车,从孝感城区的北京一路由西向东行驶,经过北京路口时遇到了红灯,小陈便停车等待。刚刚停下,小陈就听到车子有轻微异响,

似乎还有人的轻微呻吟声。

“当时以为是外面的声音,没太在意。”小陈说,忽然听到一声惨叫,便下车查看。

车下的一幕,让小陈的心都提到嗓子眼了:靠近后轮的车底,竟然有个老太太!半截身子露出车外。“完了完了,不会是出交通事故了吧?”惊慌不已的小陈忙拨打了120、110。

虽然并未感觉撞了人,但眼前的现实让小陈也是百口难辩。而且,附近没有监控探

头拍到事发经过。老人家属赶到后,怀疑是小陈将其撞倒。随后,小陈的车被交警暂扣。

次日,小陈将自己的经历发到了孝感当地的论坛上。不料,这不经意之举,还了他的清白。7月24日,网名为“盖世杰”的网友,在帖子后面发了一段视频,其称,事发时,他正好开车经过该处,行车记录仪拍下了事发经过。

在“盖世杰”上传的这段视频中看到,第24秒,小陈的

车出现在视频中,虽然“盖世杰”的车距小陈的车尚有一段距离,但由于中间没有其他车阻隔,放大之后依然能清楚地看到,此时已是红灯,而小陈的车已经停下。第26秒,一个人影突然弯下腰,钻进了小陈的车底。

近日,老太太身体无大碍,已出院回家。老太太为何钻入车底?孝感警方推测,老太太疑为其购买的东西掉入车底,遂钻进车底捡拾。目前,老人家属暂无不同意见。